

V rámci aktivit Celostátní sítě pro venkov si Vás dovoluujeme pozvat na propagační akci

# Zemědělec - jaro 2017

**22. 03. 2017 - 26. 03. 2017**

(vždy od 9 do 17 hod.)

**areál Výstaviště v Lysé nad Labem**  
**adresa: Masarykova 1727, 289 22 Lysá nad Labem**

Prodejně-kontraktační výstava **ZEMĚDĚLEC 2017** se již po čtyřiačtyřicáté uskuteční v areálu výstaviště v Lysé nad Labem. Jarní výstava je tradičně nejnavštěvovanější akcí v regionu. Je totiž jednou z prvních výstav toho druhu v republice a početný národ zahrádkářů a zemědělců se nemůže dočkat, až paprsky jarního slunce probudí přírodu.

Na výstavě budou vystavovatelé z mnoha oblastí: zemědělská mechanizace, zemědělské potřeby a nářadí, drobné zemědělské stavby, oplocení, závlahy, hnojiva, komposty, zemina, regály, nádoby a pomůcky pro uskladnění, zemědělská a zahrádkářská literatura, bio produkty, zpracování zemědělských produktů.

text: [www.vll.cz](http://www.vll.cz)

Doprovodný program:

- *Jaro s koňmi a jezdecký festival*

- *Polabský motýl 2017* – soutěž v aranžování květin studentů středních zahradnických škol

## V rámci výstavy Vás zveme k návštěvě expozice Celostátní sítě pro venkov

Celostátní síť pro venkov se bude prezentovat v rámci prostoru expozice Státního zemědělského intervenčního fondu v krytém pavilonu Výstaviště.

Návštěvníci se budou moci seznámit především s dotačními možnostmi **Programu rozvoje venkova 2014-2020**. Budou připraveny informační materiály a samozřejmě i kvalifikovaná obsluha připravena odpovídat na odborné dotazy.

Taktéž bude připravena **prezentace úspěšných projektů** z minulého programového období PRV. Tyto projekty budou jistě inspirací pro potenciální žadatele v současném období.

Pro návštěvníky stánku bude také připravena drobná ochutnávka potravin nesoucích značku Klasa a také oceněných v soutěži Regionální potravina.

## Těšíme se na Vaši návštěvu.

Za organizátory srdečně zve

**Ing. Martin Benda, krajský koordinátor Celostátní sítě pro venkov**



EVROPSKÁ UNIE  
Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova  
Evropa investuje do venkovských oblastí  
Program rozvoje venkova



PROGRAM ROZVOJE VENKOVA



CELOSTÁTNÍ SÍŤ PRO VENKOV